

### 国家重点研发计划“粮食作物生长监测诊断与精确栽培技术”项目 诊断模块2019年终总结交流会在信息所举行

文章来源： 发布时间：2020-01-08 11:41:04 阅读：666次

1月6日，国家重点研发计划“粮食作物生长监测诊断与精确栽培技术”项目诊断模块年终总结交流会在我院信息所举行。会议邀请扬州大学杨建昌教授、国家农业信息化工程技术研究中心郭新宇研究员、南京农业大学农学院院长朱艳教授等专家到会指导。会议由项目负责人、南京农业大学程涛教授主持，国家重点研发计划项目诊断模块相关课题、子课题负责人及团队骨干等20余人出席了此次交流会。

会上，课题四负责人院信息所曹宏鑫研究员、课题五负责人中国农业科学院作物科学研究所王克如研究员，以及所属子课题负责人南京农业大学刘小军教授、河南农业大学冯伟副教授、东北农业大学张忠臣副教授、中国农业科学院明博助理研究员以及北京市农业信息技术研究中心博士后卢宪菊博士分别对照考核指标详细汇报了2019年度水稻、小麦、玉米三大作物研究进展、示范应用、成果凝练等执行情况以及2020年工作计划。与会专家对各课题开展的工作给予充分肯定，就汇报内容做了精彩点评：扬州大学杨建昌教授对各课题研究结果给予充分肯定，同时提出将课题研究成果进行第三方验证等具体建议；国家农业信息化工程技术研究中心郭新宇研究员建议加强研究结果在不同气象生态条件下验证与光谱原位测量；南京农业大学农学院院长朱艳教授期望进一步凝练作物生长监测诊断与精确栽培技术的研究成果；南京农业大学程涛教授对2020年的工作重点及经费使用等方面提出了明确要求。各课题负责人针对专家建议纷纷作出积极响应。

本次会议的顺利召开，不仅为信息所农业模型研究室承担的国家重点研发计划课题有序推进奠定了坚实基础，也为促进国内农业信息学科相关团队间交流合作搭建了良好平台。





版权所有：江苏省农业科学院苏ICP备10002657号-6

地址：江苏省南京市钟灵街50号 邮编：210014